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Jonstrupsamlingens Venner  
 
Mødereferat fra generalforsamling i 

Jonstrupsamlingens Venner  

Tirsdag d. 14. april 2026.  
 

14. April 2026. 

 
Som formand bød Signe Holm-Larsen de fremmødte velkommen til foreningens 8. ordinære gen-

eralforsamling, og man gik herefter over til dagsordenen.  

 

1. Valg af dirigent 

Per K. Larsen blev valgt. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt,  

Dagsordenen blev godkendt. Per K. Larsen konstaterede, at der ikke var indkommet forslag fra 

medlemmerne 

 

2. Formandens beretning 

Formanden nævnte i den mundtlige beretning, at fremmødet til søndagsfortællingerne har været 

nogenlunde stabilt, men at der er plads til flere. Hun opfordrede til støtte fra medlemmerne og 

efterlyste ideer til at øge deltagerinteressen.  

 

Den kommunale samarbejdsaftale med Furesø Museer er vigtig for samlingen. Den årlige bevil-

ling er fastholdt, så foreningen fortsat disponerer over 25.000 kr. til formidling, mens 15.000 kr. 

er afsat til rengøring og vedligeholdelse. Vi er glade for, at det gode samarbejdet med Morten 

Mortensen fortsætter med Dragan Jovanovic, den nye museumsinspektør ved Mosegaarden. 

 

Den nye særudstilling, som vi stiler mod at åbne snarest, har arbejdstitlen ”Lærerliv og lærervil-

kår i 250 år”. Emnet belyses både generelt og lokalt, med tidligere jonstrup-seminaristers erin-

dringer og sporene af lokale lærerboliger og lønvilkår, hvor skolelodden var en vigtig bestand-

del. Fontænehuset ved Maria Malling forestår produktionen af udstillingens bannere og tavler 

mv. 

 

Den faste udstilling opjusteres også løbende. I 2025 blev rum 1 renoveret med bl.a. bedre præ-

sentation af seminariets sidste tid i Lyngby. Her har vi også hentet hjælp fra Fontænehuset. 

 

Hjemmesiden er også i år blevet varetaget af Jens Bennedsen, så den til stadighed afspejler vo-

res aktiviteter og viden om Jonstrup Statsseminarium.  

 

Også i år har frivilliggruppen gjort en stor indsats. Aktuelt er vi 11 frivillige, men vil gerne være 

flere, bl.a. til livestreaming. 

 

Der blev tillige rettet en tak for godt samarbejde til Furesø Museer, Ballerup Museum, AU-

Library, Selskabet for Skole-og Uddannelseshistorie, Jonstrup89 og Senior Akademiet, Slægts-

forskernes Bibliotek, Gotiskgruppen på Mosegaarden og til Fontænehuset for tryk af teasers, 

hjemmeside og foldere mv. . 

 

Herefter blev beretningen enstemmigt godkendt. 

 

3. Godkendelse af årsregnskab 2025 og budget 2026 samt fastsættelse af kontingent for 2027 
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Kasserer Anne Sørensen gennemgik årsregnskab 2025 og budget 2026, som begge blev enstem-

migt godkendt, og kontingent for 2027 hæves til 100 kr. årligt. 

Under debatten fremkom forslag om årlig opkrævning til medlemmerne via mail med betalings-

frist samt mobilpaynummer 

 

4. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

Per K. Larsen og Torben Hansen blev valgt. Marianne Hvid blev genvalgt. 

 

6. Valg af suppleant til bestyrelsen 

Kirsten Seeberg blev valgt. 

 

7. Valg af revisorsuppleant 

Frank Severin Hansen blev genvalgt. 

 

8. Eventuelt 

Peder Kjøgx orienterende om 65 års fejringen af byggeriet på Trongårdsvej d. 6. sept. 2026 fra 

14-16 i Lyngby, Trongårdsvej 44. 

 

Efter mødet gik vi over til afsked med Formand Signe Holm- Larsen, hvor Jette Kirstein tak-

kede for Signe Holm-Larsens mange årige arbejde for Jonstrupsamlingen, herefter overrakte 

Jette Kirstein en indrammet plakat lavet til Jonstrup Kultur dag samt en stor buket blomster. 

 

 

 Dirigent Per K. Larsen   Referent Marianne Hvid 

  ___________________   ____________________ 

 

 


